

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Игорь

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 25.04.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 25.04.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/3252/answer/3253>



## Заключение врача

Уважаемый Игорь! При лечении конгестивного простатита рекомендуется полностью отказаться от употребления острой, соленой, пряной пищи и алкоголя. Это связано с прямым раздражающим действием как самого алкоголя, так и продуктов его распада на мочеполовые пути. Также алкоголь несовместим с рядом препаратов, которые назначаются при этом заболевании. После лечения – Вы должны сами решить, насколько Вам необходим алкоголь и в каких количествах. Пишите, если будут еще вопросы. [Шадёркин И.А.](#)